
 

DOPOLNJENA SPLETNA PONUDBA NOVEMBER 
2024 

 

Vse knjige so odlično ohranjene, razen če je pri posameznem naslovu 
označeno drugače. Naslov, ki vam je pri srcu, lahko rezervirate: 

 na e-naslov antikvariat@mladinska-knjiga.si ali 
 po telefonu na številko 01 244 2683. 

 
Želena knjiga vas bo počakala v našem antikvariatu, kjer jo lahko 
prevzamete v roku enega tedna. Po želji vam jo lahko pošljemo tudi po pošti 
s plačilom po povzetju. 

____________________________________________________________________________ 

1(nov). YUGOSLAVIA : economic guide / collaborators 
Aleksić                                      
Milan ... et al.;  translated into English by Vuković Boris 
prevod dela Privredni vodič Jugoslavije 
angleški jezik 
Privredni pregled, Beograd, 1959, 325 str., 78 str. prilog, 4 
str. zemljevidov, 20 cm, trda vezava (grobo platno), redkost 
cena 30 evrov 
 
2(nov).  Marijan Eiletz (1926, Slovenj Gradec-2019, Buenos Aires): Moje 
domobranstvo in pregnanstvo / spremni besedi Jože Snoj in Boris Mlakar  
dokumentarna literatura  
Mohorjeva družba, Celje, 2000, 254 str., ilustracije, 20 cm, trda vezava 
(karton) 
cena 20 evrov 
 
3(nov). Charles Baudelaire (1821-1867): Pesmi v prozi / prevel in uvod 
napisal Pavel Karlin (1899-1965) 
prva izdaja Baudelaira v slovenskem jeziku 
I. pl. Kleinmayr & F. Bamberg, Ljubljana, 1923, 112 str., 18 cm, trda vezava 
(karton), hrbet se (kot je običajno za to izdajo) lušči 
cena 15 evrov 
Prodano. 
 



 

4(nov). Henri Pirenne (1862-1935): Srednjeveška mesta: Gospodarska in 
socialna zgodovina srednjeveške Evrope / prevedel Bogomil Fatur; 
spremna beseda Fran Zwitter 
prevoda del: Les villes du moyen âge; La civilisation occidentale au moyen 
âge du XIe au milieu du XVe siècle - le mouvement économique et social 
zbirka Kultura in zgodovina 
Državna založba Slovenije, Ljubljana, 1956, 363 str., 21 cm, ščitni ovitek, 
trda vezava (platno) 
cena 15 evrov 
 
5(nov). Franjo Verij Švajgar (1893-1980): Parna vleka na Slovenskem 1846-
1978 / predgovor: V spomin Veriju Švajgarju 
Globus, Zagreb, 1984, 233 str., ilustracije, 25 cm, ščitni ovitek, trda vezava 
(platno) 
cena 25 evrov 
 
6(nov). Edvard Kocbek (1904-1981): Tovarišija: dnevniški zapiski od 17. 
maja 1942 do 1. maja 1943  
dokumentarna literatura 
prva izdaja! 
Državna založba Slovenije, Ljubljana, 1949, 435 str., 21 cm, trda vezava 
(platno) 
cena 15 evrov 
Prodano. 
 
7(nov). Edvard Kocbek: Strah in pogum: štiri novele (Temna stran meseca; 
Blažena krivda; Ogenj; Črna orhideja) 
prva izdaja! 
Državna založba Slovenije, Ljubljana, 1951, 253 str., 20 cm, trda vezava 
(karton) 
cena 20 evrov 
Prodano. 
 
8(nov). Marija Sreš: Misijonarka pripoveduje / spremna beseda, fotografije 
Ana Jelnikar; ilustracije Myron Pereira; o avtorici na sprednjem zavihku 
ovitka 
dokumentarna literatura  
prva izdaja! 
Buča, Ljubljana, 2019, 259 str., ilustracije, 18 cm, mehka 
vezava 
cena 15 evrov 
 



 

9(nov). Vilko Ukmar (1905-1991), Dragotin Cvetko (1911-1993), Radoslav 
Hrovatin (1908-1978): Zgodovina glasbe                                                                                                             
strokovna monografija 
Državna založba Slovenije v Ljubljani, 1948, VII, 554 str., XXIV str. prilog, 
ilustracije, note, 22 cm, trda vezava (polplatno) 
cena 15 evrov 
 
10(nov). Srečko Kosovel (1904-1926): Moja pesem / uredil in predgovor 
napisal Anton Ocvirk 
poezija 
Lipa, Koper, 1976, 169 str., 19 cm, ščitni ovitek, trda vezava (polplatno) 
cena 20 evrov 
Prodano. 
 
11(nov). Robert A. Heinlein (1907-1988): Dvojna zvezda (Double Star) / 
prevedel Boris Grabnar 
kultni ZF roman kultnega pisatelja 
prva in edina izdaja v slovenskem jeziku 
zbirka Kiosk št. 3 
Državna založba Slovenije, Ljubljana, 1961, 137 str., 19 cm, mehka vezava 
cena 10 evrov 
 
12(nov). G. M. Gilbert (Gustave Mark Gilbert, 1911-1977): Nürnberški 
dnevnik 1-2 (Nüremberg Diary) / prevedel Branko Avsenak 
dnevnik nürnberških procesov 
Pomurska založba, Murska Sobota, 1981, 2 zvezka (286 in 303 str.), 
ilustracije, 21 cm, trda vezava (platno) 
cena kompleta 14 evrov 
 
13(nov). Dorothy Gies McGuigan (1914-1982): Habsburžani privatno (The 
Habsburgs: the Personal Lives of a Royal Family) / prevedel Lojze Uršič 
Cankarjeva založba v Ljubljani, 1970, 362 str., 32 str. prilog, 21 cm, ščitni 
ovitek, trda vezava (platno) 
cena 15 evrov 
 
14(nov). Tatjana Rejec: Partija in tigrovci: (medvojna in  
povojna usoda nekaterih vodilnih tigrovcev) 
Slovenska matica, Ljubljana, 2006, 234 str., ilustracije, 25 cm, 
ščitni ovitek, trda vezava (karton) 
cena 20 evrov 



 

15(nov). Josip Jurčič (1844-1881): Kozlovska sodba v 
Višnji gori 
/ ilustriral France Kunaver  
Mladinska knjiga, Ljubljana, 1950, 30 str., ilustracije, 26 cm, 
mehka vezava 
cena 15 evrov 
 
16(nov). Larry Collins, Dominique Lapierre: Jeruzalem, 
Jeruzalem / iz angleščine prevedla Miro Poč in Stanko Sevšek 
zbirka Bios  
Cankarjeva založba v Ljubljani, 1975, 549 str., 32 str. prilog, 24 cm, ščitni 
ovitek, trda vezava (platno) 
cena 20 evrov 
 
17(nov). Henrik Tuma (1858-1935) Iz mojega življenja: spomini, misli in 
izpovedi / knjigo uredil in dopolnitve (str. 419-473) napisal D. K. (Dušan 
Kermavner) 
dokumentarna literatura 
Naša založba, Ljubljana, 1937, 478 str., 24 cm, trda vezava (polusnje) 
cena 25 evrov 
Prodano. 
 
18(nov). Francisco José Goya y Lucientes (1746-1828): Caprichos / uvodno 
besedilo in opombe napisal Branko Rudolf; špansko besedilo prevedel Niko 
Košir 
likovna monografija 
prva slovenska izdaja 
Mladinska knjiga, Ljubljana, 1962, 212 str., ilustracije, 21 cm, ščitni ovitek, 
trda vezava (platno) 
cena 15 evrov 
Prodano. 
 
19(nov). Zvonimir Kulundžić (1911-1994): Zgodovina knjige / prevedel 
Franček Škafar 
za slovenske bravce posebej dopolnjena in precej razširjena izdaja 
priloga: Genealoška debla najpomembnejših pisav -  [1] zganj. f. 
zbirka Kultura in zgodovina  
Državna založba Slovenije, Ljubljana, 1967, 510 str., ilustracije + 1 slika, 21 
cm, ščitni ovitek, trda vezava (polusnje) 
cena 15 evrov 
 



 

20(nov). Etnografija Pomurja / uredila Vlasta Koren z uredniškim odborom 
Franjo Baš ... et al.; fotografije Jože Kološa 
zbornik 
vsebina: Franjo Baš: Uvodni zapis; Matija Maučec: Kmečka hiša in njena 
funkcija v Prekmurju; Fanči Šarf: Žetev in mlatev v Prekmurju; Vlasta 
Koren: Kmečko vinogradništvo v vzhodnih Slovenskih goricah; Marija 
Makarovič: Ženska pokrivala v Prekmurju v 19. in 20. stoletju; Angelos Baš: 
Prekmurski pozvačin; Zmaga Kumer: Prekmurske pripovedne pesmi; Niko 
Kuret: Remenke, remenice; Ladislav Vöröš: Pripovedna pesem madžarske 
narodnostne skupine v Prekmurju 
Pomurska založba, Murska Sobota, 1967, 191 str., ilustracije, 25 cm, ščitni 
ovitek, trda vezava (platno) 
cena 15 evrov 
Prodano. 
 
21(nov). Fran Šijanec (1901-1964): Sodobna slovenska 
likovna    
umetnost / opremil Jaroslav Černigoj 
zbirka Likovna obzorja, št. 1 
Obzorja, Maribor, 1961, 550 str., ilustracije, 25 cm, ščitni 
ovitek, trda vezava (platno) 
cena 30 evrov 
Prodano. 
 
22(nov). Luc Menaše (1925-2002): Zahodnoevropski 
slikani portret / prevod povzetka v francoščino Radojka 
Vrančič 
znanstvena monografija 
zbirka Likovna obzorja, št. 2 
Obzorja, Maribor, 1962, 291 str., ilustracije, 25 cm, ščitni 
ovitek, trda vezava (platno) 
cena 20 evrov 
 
23(nov). Matej Bor (Vladimir Pavšič, 1913-1993): Vrnitev Blažonovih; 
Kolesa temé / spremno besedo napisal Bratko Kreft 
drami 
prva izdaja 
Naš tisk, Ljubljana, 1954, 124 str., 20 cm, trda vezava (polplatno) 
cena 10 evrov 
Prodano. 
 



 

24(nov). Srce Istre = Heart of Istria: poti kulturne dediščine = heritage and 
art: cultural itineraries / zbrali in uredili, editors Darko Darovec, 
Aleksander Panjek, Petra Kavrečič; avtorji besedil Marijan Bradanović ... et 
al.; prevodi Ana Beguš ... et al.; fotografije Dušan Podgornik, Renco 
Kosinožić, Nedjan Kastelic; kartografija Miha Staut 
znanstvena monografija 
slovenski, angleški jezik 
Univerza na Primorskem, Znanstveno-raziskovalno središče, Založba 
Annales, Koper, 2007, 285 str., ilustracije, zemljevid, 31 cm, trda vezava 
(karton) 
cena 25 evrov 
 
25(nov). Susan Sontag (1933-2004): Pogled na bolečino drugega 
(Regarding the Pain of Others) / prevod in spremna beseda Seta Knop 
zbirka Spekter, št. 10 
Sophia, Ljubljana, 2006, 140 str., 22 cm, trda vezava (karton), podpis in 
posvetilo prevajalke 
cena 15 evrov 
 
26(nov). Vladimir Bartol (1903-1967): Mangialupi in drugi:                                          
humoreske / izbral in spremno besedo napisal Boris Paternu 
Sanje, Ljubljana, 2003, 174 str., 24 cm, mehka vezava 
cena 15 evrov 
 
27(nov). Vladimir Deduš (1892-1978): Rojstvo in smrt 
čarovnice (Istina o vješticama) / za dodatek poskrbel uredniški odbor; 
naslovna stran perorisba Hinko Smrekarja  
čarovništvo / ljudska verovanja / preganjanje / čarovniški procesi / 
inkvizicija 
prva in edina izdaja v slovenskem jeziku 
Kmečka knjiga, Ljubljana, 1952, 110 str., ilustracije, 20 cm, mehka vezava, 
platnen hrbet 
cena 10 evrov 
 
28(nov). Die Julischen Alpen im Bilde / von Julius Kugy (1858-1944) 
nemški jezik, gotica 
Leykam - Verlag, Graz, 1934, 194 str., 190 str. prilog, ilustracije, 23 cm, trda 
vezava (grobo platno) 
cena 30 evrov 
Prodano. 
 



 

29(nov). Lazar Džamić: Flowershop in the House of Flowers: How we 
adopted and lived Alan Ford (originally published in Serbian as 
''Cvjećarnica u kući cveća: Kako smo usvojili i živeli Alana Forda'') / 
translation from Serbian Persida Bošković 
Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit GIZ, Beograd, 
2014, 90 str., ilustracije, 29 cm, mehke platnice, redkost 
cena 30 evrov 
 
30(nov). Tadej Brate (1947-2022): Zgodovina mestnega prometa v 
Ljubljani / fotografije Tadej Brate ... et al. 
povzetek v angleškem jeziku 
LPP, Ljubljana, 2005, 148 str., ilustracije, 22 x 31 cm, trda vezava (karton) 
cena 15 evrov 
 
31(nov). Elizabeta Barret Browning (1806-1861): Portugiški soneti /; 
poslovenil in uvodno besedo napisal Alojz Gradnik (1882 - 1967) 
bibliofilska (300 izvodov), numerirana (172) izdaja 
Dolenjska založba v Novem mestu; Mladinska knjiga, Ljubljana, 1961, 44 
str., 2 str. prilog, 1 f. priloga  z avtoričino sliko, 19 cm, trda vezava (rdeče 
usnje) 
cena 20 evrov 
Prodano. 
 
32(nov). Karl Markus Gauß: Evropska abeceda / prevedla Mira Miladinović 
- Zalaznik 
civilizacija / integracija / etnični odnosi / manjšine / narodna identiteta / 
kulturna identiteta 
''Knjiga je z duhovitostjo in ironijo podan pledoajé proti vsesplošni in 
povsod enaki brezzgodovinskosti.'' NEUE ZÜRCHER ZEITUNG 
zbirka Prevodi iz svetovne književnosti 
Slovenska matica v Ljubljani, 2001, 161 str., 20 cm, ščitni ovitek, trda 
vezava (karton) 
cena 10 evrov 
 
33(nov). René Descartes (1596-1650): Razprava o metodi: kako pravilno 
voditi razum ter v znanostih iskati resnico; Pravila kako 
naravnavati umske zmožnosti / prevod Boris Furlan; 
uvod Georgij Fedorovič Aleksandrov / prevedel dr. D. K.; 
komentarji Lavo Čermelj, Boris Furlan (Remarques du 
traducteur), France Hribar 
zbirka Filozofska knjižnica, št. 2 
slovenski, francoski jezik  



 

Slovenska matica, Ljubljana, 1957, 382 str., 1 f. priloga z avtorjevo sliko, 
ilustracije, popravki, 20 cm, trda vezava (platno) 
cena 25 evrov 
 
34(nov). Platon (Πλάτων, med 428 in 423 do 348 pr. n. št.): 
Simposion (Συμπόσιον) in Gorgias (Γοργίας) / poslovenil, 
komentarja (Simposion ali o erosu; Gorgias ali o retoriki) in 
opombe na koncu obeh delov napisal Anton Sovré 
zbirka Filozofska knjižnica, št. 4 
Slovenska matica v Ljubljani, 1960, 311 str., 20 cm, trda 
vezava(platno) 
cena 20 evrov 
Prodano. 
 
35(nov). Comte de Lautréamont (Isidore Lucien Ducasse, 1846-1870): 
Maldororjevi spevi; Poezije (Les chants de Maldoror; Poésies) / prevedel in 
spremno besedo napisal Aleš Berger  
razne literarne vrste 
zbirka Bela krizantema  
Cankarjeva založba, Ljubljana, 1985, 295 str., 19 cm, ščitni ovitek, trda 
vezava (platno)  
cena 20 evrov 
 
36(nov). Stendhal (Marie-Henri Beyle, 1783-1842): Italijanske kronike / 
prevedel S. Š. (Silvester Škerl) 
vsebina: Opatinja iz Castra; Vittoria Accoramboni; Cenciji; Vojvodinja 
Palliano; Vanina Vanini; Kovčeg in duh; Ljubezenski napoj  
prva slovenska izdaja 
Slovenski knjižni zavod v Ljubljani, 1949, 222 str., ilustracije, 21 cm, trda 
vezava (polplatno) 
cena 10 evrov 
 
37(nov). Grško-slovenski slovar / s sodelovanjem dr. Antona Breznika 
(1881-1944) in dr. Frančiška Jeréta (1881-1958), profesorjev 
knezoškofijske gimnazije v Št. Vidu, sestavil Anton Dokler (1871-1943), 
profesor c. kr. I. državne gimnazije v Ljubljani 
prva izdaja 
Knezoškofijski zavod sv. Stanislava v Št. Vidu nad Ljubljano, 1915, XIII, 848 
str., 26 cm, trda vezava (polusnje) 
cena 60 evrov 
 



 

38(nov). Rajko Bratož: Grška zgodovina: kratek pregled s temeljnimi viri in 
izbrano literaturo 
znanstvena monografija  
prva izdaja 
Zveza zgodovinskih društev Slovenije; Študentska založba Študentske 
organizacije Univerze v Ljubljani, Ljubljana, 1997, 264 str., ilustracije, 
zemljevid na spojnih listih, 24 cm, trda vezava (karton) 
cena 35 evrov 
 
39(nov). Pierre Bayard: Kako govoriti o knjigah, ki jih nismo prebrali 
(Comment parler des livres que l'on n'a pas lus?) / prevedla Dušanka 
Zabukovec 
knjižna zbirka Črka ob črki  
Sodobnost International, Ljubljana, 2010, 171 str., 22 cm, trd vezava 
(karton) 
cena 12 evrov 
 
40(nov). Isaac Asimov (1920-1992): V svetu dušika (The World of 
Nitrogen) / prevedel Drago Kolar 
poljudnoznanstvena knjižica legendarnega ZF avtorja 
zbirka Piramida 
Tehniška založba Slovenije, Ljubljana, 1968, 103 str., ilustracije, 20 cm, trda 
vezava (polplatno) 
cena 10 evrov 
 
41(nov). Jorge Luis Borges (1899-1986): Stvaritelj (El hacedor) / prevedel 
Aleš Berger 
vsebuje tudi Poskus avtobiografije ( Essai dʹautobiographie) / Tadeja Krečič 
Scholten 
kratka proza 
zbirka Znamenja, št. 8  
prva izdaja v slovenskem jeziku 
Obzorja, Maribor, 1990, 138 str., 18 cm, mehka vezava 
cena 15 evrov 
 
42(nov). France Šuštar (1923-2006): Rastlinski svet Šmarne gore z 
Grmado: do hribovja med Smlednikom in Repnjami: flora, mikroflora in 
vegetacija 
znanstvena monografija 
povzetka v nemškem in angleškem jeziku 
Znanstvenoraziskovalni center SAZU, Založba ZRC, Ljubljana, 1998, 135 str., 
večinoma barvne ilustracije, 30 cm, mehka vezava 



 

cena 15 evrov 
 
43(nov). Fran Levstik (1831-1887): Martin Krpan / 
ilustracije Hinko Smrekar (1883-1942); spremno besedo 
napisala Judita Krivec Dragan 
zbirka Velike slikanice 
jubilejna izdaja ob 100. obletnici natisa prve slovenske 
slikanice  
Mladinska knjiga, Ljubljana, 2017, 31 str., ilustracije, 31 cm, 
trda vezava (karton) 
cena 15 evrov 
 
44(nov). John Corsellis (1923-2018) in Marcus Ferrar: Slovenija 1945: smrt 
in preživetje po drugi svetovni vojni (Slovenija 1945: Memories of Death 
and Survival after World War II) / prevedla Evelina Ferrar; spremno 
besedilo (Begunska zgodba o smrti, preživetju in dolgi poti do sprave) 
napisal Drago Jančar                                                                                                                                                
zbirka Premiki 
Mladinska knjiga, Ljubljana, 2006, 345 str., ilustracije, 25 cm, trda vezava 
(karton) 
cena 15 evrov 
 
45(nov). Edvard Kardelj (1910-1979): Socializem in vojna: pogled na 
kitajsko kritiko politike koeksistence  
Cankarjeva založba, Ljubljana, 1960, 201 str., 17 cm, mehka vezava 
cena 10 evrov 
 
46(nov). Friedrich Engels (1820-1895): Nemška kmečka 
vojna  (Der deutsche Bauernkrieg) 
16.stoletje / Nemčija / kmečki upori  
Cankarjeva založba, Ljubljana, 1947, 150 str., ilustracije, 21 
cm, mehka vezava 
cena 7 evrov 
 
47(nov).  Friedrich Engels: O "Kapitalu" Karla Marxa: zbornik  
Cankarjeva založba, Ljubljana, 1950, 138 str., 19 cm, trda vezava 
(polplatno) 
cena 10 evrov 
 
48(nov). Friedrich Engels: Položaj delavskega razreda v Angliji: po lastnem 
opazovanju in avtentičnih virih / prevedel Jože Pokorn 



 

Cankarjeva založba, Ljubljana, 1948, 335 str., 1 f. z avtorjevo sliko, 21 cm, 
trda vezava (polplatno) 
cena 10 evrov 
 
49(nov). Friedrich Engels: Vloga dela pri preobrazbi opice v človeka / 
prevedel N. Š. 
zbirka Mala knjižnica marksizma-leninizma, št. 5 
Cankarjeva založba Ljubljani, 1948, 20 str., 20 cm, mehka vezeve 
cena 10 evrov 
 
50(nov). Karl Marx (1818-1883): Kritika gothskega programa  
zbirka Mala knjižnica leninizma-marksizma, št. 34 
Cankarjeva založba v Ljubljani, 1950, 37 str., 20 cm, mehka vezava 
cena 10 evrov 
 
51(nov). Karl Marx: Osemnajsti brumaire Ludvika Bonaparta / prevedla 
Mirko Košir in Janez Žagar; predgovor k tretji izdaji Friederich Engels 
Cankarjeva založba, Ljubljana, 1947, 124 str., 15 cm, mehka vezava, hrbet 
rahlo popušča 
cena 10 evrov 
 
52(nov)., Vladimir Ilʹič Lenin (1870-1924): O pravici narodov do 
samoodločbe / prevedel C. R. 
zbirka Mala knjižnica marksizma-leninizma 
Cankarjeva založba, Ljubljana, 1948, 72 str., 20 cm, mehka vezava 
cena 10 evrov 
 
53(nov). Vladimir Ilʹič Lenin: Materializem in 
empiriokriticizem /  redakcijo teksta je po več prevedenih 
predlogah opravil Janez Zor; predgovora k prvi in drugi 
izdaji sta avtorjeva 
Cankarjeva založba, Ljubljana, 1956, 414 str., 18 cm, ščitni 
ovitek, trda vezava (platno) 
cena 10 evrov 
 
54(nov). Vladimir Ilʹič Lenin: Imperializem kot najvišji stadij kapitalizma 
(poljudna razprava) / prevedel Ciril Štukelj; opombe zbrane na koncu 
publikacije 
Cankarjeva založba, Ljubljana, 1946, 105 str., 19 cm, trda vezava 
(polplatno) 
cena 10 evrov 
 



 

55(nov). Henri Lefebvre (1901-1991): Misel Karla Marxa /; [prevedla in 
predgovor k 2. izdaji napisala Marjeta Pirjevec  
zbirka Mala filozofska knjižnica, št. 7 
Cankarjeva založba, Ljubljana, 1960, 325 str., 18 cm, mehka vezava 
cena 10 evrov 
 
56(nov). Thomas Mann (1875-1955): Buddenbrookovi / z delno uporabo R. 
Kresalovega prevoda poslovenil Robert Pohar 
roman 
prva in edina izdaja v slovenskem jeziku 
Državna založba Slovenije, Ljubljana, 1957, 798 str., 19 cm, trda vezava 
(platno) 
cena 15 evrov 
 
57(nov). Misterij duše: poljudni pregled psihijatrije / spisal  
dr. Fran Göstl, primarij - vodja zavoda za umobolne v 
Ljubljani 
zbirka Splošna knjižnica, zv. 47 
Zvezna tiskarna in knjigarna v Ljubljani, 1924, 276 str., 16 
cm, mehka vezava 
cena 15 evrov 
 
58(nov). Sir Walter Scott (1771-1832): Ivanhoe: zgodovinski roman / 
prevedel Vladimir Levstik (1886 - 1957) 
zbirka Zabavna knjižnica, št. 9 
druga izdaja v slovenskem jeziku  
Obzorja, Maribor, 1954, 447 str., ilustracije, 21 cm, ščitni ovitek, trda vezava 
(karton) 
cena 15 evrov 
 
59(nov). Zgodovina znanosti (Histoire de la science) / spisal Pierre 
Rousseau (1905-1983); prevedel in predgovor napisal Ciril Kovač 
DZS, Ljubljana, 1955, 858 str., 19 cm, trda vezava (platno) 
cena 15 evrov 
 
60(nov). Sir James Hopwood Jeans (1877-1946): Zgodovina fizike (The 
Growth of Physical Science) / prevedla Tatjana Srebot - Rejec 
pregledna poljudnoznanstvena monografija  
Državna založba Slovenije, Ljubljana, 1955, 398, XIII f. prilog, ilustracije, 19 
cm, trda vezava (platno) 
cena 15 evrov 



 

61(nov). Albert Einstein (1879-1955), Leopold Infeld (1898-1968): Razvoj 
fizike od Newtona do kvantne teorije (Die Evolution der Physik von Newton 
bis zur Quantentheorie) / prevedel France Ahlin; beseda o avtorjih str. 215-
216 
zbirka Knjižnica Kozmos, št. 2  
Mladinska knjiga, Ljubljana, 1962, 223 str., ilustracije, 18 cm, mehka vezava 
cena 7 evrov 
 
62(nov). Charles Bukowski (1920-1994): Angeli so na dnu mojega kozarca 
/ prevedla Tone Škrjanec in Jani Saksida  
poezija  
zbirka Mi pojemo v puščavi, št. 6  
KUD France Prešeren, Ljubljana, 1997, 152 str., 20 cm, mehka vezava 
cena 20 evrov 
 
63(nov). Miroslav Adlešič (1907-2002): Svet svetlobe in barv: 697 slik, med 
njimi 42 na barvnih prilogah ter 37 razpredelnic  
zbirka Svet žive fizike  
Mladinska knjiga, Ljubljana, 1957, 574 str., VI f. barvnih prilog, ilustracije, 
25 cm, trda vezava (polplatno) 
cena 25 evrov 
 
64(nov). Umberto Eco (1932-2016): Iskanje popolnega jezika v evropski 
kulturi (La ricerca della lingua perfetta nella cultura europea) / prevedla 
Vera Troha; predgovor Jacques Le Goff  
Modra zbirka: delajmo Evropo  
Založba /*cf., Ljubljana, 2003, 370 str., ilustracije, 20 cm + razglednica, 
mehka vezava 
cena 15 evrov 
 
65(nov). Thomas Mann (1875-1955): Smrt v Benetkah: izbrane novele (Der 
Tod in Venedig und andere Erzählungen) / izbral, prevedel ter besedo o 
pisatelju napisal Herbert Grün; novelo Nered in zgodnja bol je prevedel 
Andrej Hieng 
Slovenski knjižni zavod v Ljubljani, 1951, 206 str., 1 f. priloga z avtorjevim 
portretom, 21 cm, trda vezava (polplatno) 
cena 12 evrov 
 


